

大纪元 独家 陈一新插手攻击法轮功 引国安内部反弹

大纪元



大纪元近日另外收到中共公安内部爆料，也与“追查国际”披露的前述信息相关。

公安内部爆料人安明（化名）透露，中共国安内部有一个隐秘的专门对付法轮功的部门，他最近与他们有过接触。据该部门的人说，是新的国安头子陈一新选择对法轮功下手，主要还是为了争夺权力和利益。但国安内部对这事意见都很大。

“本来国安是很清闲的部门，陈一新上来之后，想方设法争夺权力，在国内抓间谍特务，搞《反间谍法》，还去插手金融和经济，下面的人忙得够呛，结果都搞得一塌糊涂，什么好处也没捞到。”

安明表示，陈一新发现在中国国内怎么做都会一直被政法委和公安压制，很难有所作为，才改变套路，决定去海外搞事情。

“中共这些年向境外派出了大量的特务和线人，每年花费巨额的资金。陈一新想利用打击法轮功的机会，把海外特务都收归到自己手里，再控制所有经费的开支，这样就等于掌握了一支强大的队伍和一笔巨额财富，这对于在中共内部争权夺利的官员是非常有价值的。这就是陈一新攻击法轮功的最主要的原因。”安明说。

安明还说，所有中共官员做的事情，本质上都是为了争夺权力和利益，但是表面上肯定会找个冠冕堂皇的理由。陈一新利用这个机会，把其他部门安插在法轮功内部的特务都调动起来，还要求外宣配合，他要掌控这些权力。

安明还提醒除法轮功之外的其他反共力量：“中共这样的手段很快也会用来对付其他的反共组织，还会对美国社会制造一些破坏。它会不断地制造各种矛盾冲突，加强对海外特务组织的收编控制，所以今后境外的形势会更加混乱危险，请务必谨慎小心。”

此前有中国公安内部人士告诉大纪元，中共这轮针对法轮功、神韵的攻击，是一个系统的完整的计划，每一步都是公安部和国安部在后面操控的。这计划其实最初来自新任国安部部长陈一新。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。